

Magyar fiatalok, diákok, munkás-paraszt ifjak!

A hazaáruló Kádár-kormány kérést intézett az osztrák kormányhoz, hogy tegye lehetővé a magyar fiatalság számára a visszatérést. Teljes amnesztiát biztosít a visszatérőknek.

Erre szeretnénk mi, magyar fiatalok választ adni.

Az elmúlt hetek következtében sok tízezer magyar ifjú kénytelen volt elhagyni hazáját. Választanunk kellett a letartóztatás, deportálás, Kádár önkényuralma, vagy — a szabadság között.

Mi választottunk!

A magyar fiatalság döntő többsége fegyverrel a kezében harcolt a szabadságért. Sok ezren életüket áldozták azért, hogy végre a magyar nép szabad legyen. Ez a harc Kádár kormánya szerint fasiszta restaurációs kísérlet volt, aholis fasiszta ellenforradalmárok harcoltak a „jó magyar hazafiak“ ellen. (az ávó-sok ellen)

Ezek szerint mi, magyar fiatalok ellenforradalmárok, fasiszták vagyunk. Így mi keresnivalónk van a „szovjet paradicsom“ mintájára építendő Magyarországon?

Meg akarják tölteni a börtönöket, kényszermunkatáborokat, újabb ezreket akarnak deportálni a szovjet ólombányáiba? Nem folyt elég magyar vér az ávó-sok kínzókamráiban?

Amnesztiát kapnánk!

Ismerjük, volt részünk egy-két amnesztiában. Vagy talán nem tudják megnyitni a magyar egyetemek kapuit?

Hiányzanak a jó szakmunkások, a fiatal bányászaink? Kádár úr egyik legutóbbi beszédébe azt a kijelentést tette; „aki nem azt akarja, amit mi akarunk (Moszkva utasításait), az vegye a kalapját és menjen. Mi nem azt akarjuk és az egész magyar nemzet nem azt akarja, tehát: Kádárék vegyék a kalapjukat és menjenek — és ha ma nem akarnak, eljön az idő, amikor menni fognak. Akkor mi visszatérünk és ott leszünk a búcsúztatásuknál.

Magyar ifjak!

A szovjet túlerő kiütötte kezünkől a fegyvert, de a harc tovább folyik, hazánkba az utolsó fegyverrel, a sztrájkokkal. — Szabad földön is tovább kell folytatnunk a harcot, egységeseknek kell legyünk, képviselnünk kell a magyar nép követeléseit és vissza kell vernünk az általunk annyira jól ismert hazug, aljas kommunista propagandát.

Kádár úr! Mi nem ülünk fel semmiféle hitegetésnek, mi tudjuk, hogy mikor kell visszatérni hazánkba.

**Szabad földön élő forradalmi magyar
ifjúság bizottsága**